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Trabajo Práctico Nº 1
1. El 64 % de los 875 alumnos y alumnas de un colegio están matriculados en Educación Secundaria. ¿Cuántos de ellos no son de Secundaria?  
Rta: el 36% restante = 315 alumnos

2. Para averiguar cuántos kilómetros recorría mi auto con un litro de nafta, antes de viajar a Santa Fe por la autopista, llené el tanque. Al llegar a la capital de la provincia volví a llenar el tanque de nafta. Para hacerlo tuve que cargar quince litros de nafta. Sabiendo que la distancia entre Rosario y Santa Fe es de 160 km, ¿cuántos kilómetros recorrió mi auto por cada litro de combustible consumido?
Rta: si con 15 litros --------------160 kms

           Con 1 litro------------------x kms (1x160)/15 = 10,66 kms

3. Habiendo salido el 84% de los alumnos de un colegio, permanecen en el mismo 20 alumnos. ¿Cuántos alumnos salieron del colegio?

	a) 168
	b) 105
	c) 100
	d) 84
	e) 72


4. Tenía $ 350 y pagué $ 140 que debía. Lo que me queda, ¿qué porcentaje es de lo que tenía?

	a) 60%
	b) 55%
	c) 50%
	d) 45%
	e) 40%


5. Un pantano contenía en enero un millón de metros cúbicos de agua y estaba lleno. Sus reservas se redujeron en abril al 80 % de la capacidad, y en agosto al 30%. ¿Cuántos metros cúbicos de agua contenía en abril? ¿Y en Agosto?
Rta: abril= 800.000 m3 y en agosto 300.000 m3

6. El precio de un artículo sin IVA es de $ 725. Si he pagado $ 841, ¿qué porcentaje de IVA me han cargado?
Rta.: 16% = $ 116.
7. A María, en su factura del agua, le aplican un recargo del 10 % sobre el coste total por exceso de consumo, un descuento del 15 %, también sobre el total, por ser empleada de la compañía suministradora, y a la cantidad resultante se le aplica un 16% de IVA. ¿Cuánto tendrá que pagar finalmente si, según el contador, la cuota era de $ 120?
Rta.: $132,24 = [120 (1 + (1,10 – 1,15)]*0,16
8. Un empleado que trabaja 6 horas diarias recibe como salario $480 por mes. El dueño de la fábrica le ha comunicado que la empresa aumentará su horario de trabajo en 2 horas diarias. ¿Cuál será a partir de ahora su sueldo?
Rta.: regla 3 simple. Si el sueldo es proporcional, ganará $ 640.
9. Por comprar con debito automático el Banco me reintegra el 3% del importe debitado, neto del Impuesto al Valor Agregado (IVA 21%). 
a. Si realice una compra con mi tarjeta de debito por 544,5 pesos (IVA incluido), ¿Cuánto me reintegrara el banco? ¿Cuál fue el importe del IVA pagado en mi compra? 

b. Si el IVA pagado hubiese sido del 27 % ¿Qué importe me hubiera reintegrado el banco? ¿En qué porcentaje hubiera variado el reintegro con respecto al reintegro anterior? ¿y cuánto en pesos?
Rta.: a. el importe neto de IVA es de $ 450. El banco me reintegra el 3% de $450 = 13,5 – El IVA pagado fue de $ 94,5.

          b. el importe neto de IVA es de $ 428,74. El banco me hubiera reintegrado $ 12,86. El reintegro varió en -4,74%. En pesos -0,64.
10. Grafique la siguiente las siguiente relación precio – cantidad en un mismo grafico: 
	Precio
	Cantidad

	1
	300

	       2
	250

	3
	200

	4
	150

	5
	0

	Precio
	Cantidad

	1
	0

	      2
	120

	3
	200

	4
	260

	5
	320


         ¿Qué conclusiones se derivan de la grafica? ¿Qué sucede cuando el precio es igual a $ 3?  
11. En un supermercado la promoción de la semana, consistía en llevar 5 unidades adicionales del producto XY por $35 pesos más. Si hubiera decidido llevarme una unidad más ¿Cuánto dinero adicional debería haber pagado?

Rta: $ 7. 

12. De acuerdo a los siguientes datos responda: 
a. Se estima para la temporada frutícola 2009/2010 una producción total de manzanas y peras de: 1.719.225 toneladas, de las cuales el 56,07% corresponde a la producción de manzanas y el % restante a peras. Exprese en toneladas la producción de estas dos frutas. Grafique

b. La producción de peras y manzanas se estima será un 12,71% mayor que la producción de la temporada pasada, 2007/2008. Exprese la producción total de la temporada pasada (en toneladas). 

c. Calcule la variación de la producción de manzanas, si se calcule que la misma será 230.000 toneladas mayor

Rta.: a. manzanas: 963.969,46 toneladas; peras: 755.255,54
                     b. 1.525.352,68

                     c. (230.000/ 963.969,46) x 100 = 23,86%
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